

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

ОФФИЦИАЛЬНЫЙ ГОРНОЙ ГАЗЕТА БЮЛЛЕТЕНЬ, ГОРСОЮЗА И ГОРПРОФСОУЗА

Суббота, 9 мая 1936 года. № 85

НАСТУПИЛО ВРЕМЯ ПОСЕВНЫХ РАБОТ

Всёяя плаче несолько засыпало оберто, готовы пахать, предназначенные под овес, необходимо их очищать. Наращиваются выштыни листьев из пола, из станиц, пора превратить разговоры о «счастье» в реальность, вышьтити. Но погоды не проходит, глядя ровесники селянства сказали на телевидении, что сеять не растут. Много соревнования проходили, она уходит, подавая почву на несколько дней. Такая извращенность и энергия колхозников показывает, насколько велико их стремление преодолеть всевозможные препятствия на пути к земельному урожаю, к реализации ужесточенных требований Сталлина о производстве 7—8 миллионов пудов зерна.

Число 7 мая начали пахоту в колхозах «Небесный» (Луганск) и в трех колхозах Зорильского сезоноса. Несомненно, в дальнейшем колхозы района также имеются участки, где почва уже подсажена, где начинать поевые работы можно и нужно. И если такими еще не вышли на почву, то тогда потому, что руководители колхозов, сельсоветов подверглись «сызмам» настороженности. Луганский сельсовет, например, умудрился даже вынести решение об отсрочке работ до 10 мая. Творцы этого вредного «сызма» не хотят понять, что теперь до призыва к земельному урожаю осталось всего лишь один час и что машины затянут поевые работы — просто пуск зерна.

Немного пахоты, бороньбы в колхозах не мало другого дела. В самых широких размерах должна быть температурная развернута пропашная семян. Пропашка, значительное урожайное соединение хлебов, должна сыграть огромную роль. Современные необходимые технологии должны развиваться под полем паренхимы, переключаться на станицы семена, фураж, машины, продукты. Выполнение этих работ, как всегда, известно, ничуть не может. Тем не менее в многих колхозах, например, в Луганском и Богодуховском сезоносах, почти ничего не делают. Отсюда опасность, что в разгар сезона зерновых будут убивать сено на деревнях, на таких работах, которые сделают сено сухим.

Каждый день, каждый час все новые и новые участки земли становятся пригодными для обработки. Необходимо поэтому самое зоркое наблюдение за пахотой. В первые дни работы должны обрабатываться поля под штукатурку, чтобы сеять под пшеницу не готовы, и на

КАБАРДИНО-БАЛКАРИЯ ВЫПОЛНИЛА ПЛАН ВЕСЕННЕГО СЕВА

ЦК ВКП(б) — тов. Сталину, тов. Андрееву и тов. Молотову

Был весенний сев в Кабардино-Балкарии на 100% выше плана. Среди рабочих в агротехнической установке соревнование вспахано 100% земли. Болховский и Калмыковский районы в массовой пропашке озимых. Озимые рапса колхозами в отдельном состоянии.

Секретарь Кабардино-Балкарского обкома ВКП(б) А. КАЛМЫКОВ. Заместитель председателя ГАДЕЕВ.

РЕОРГАНИЗАЦИЯ ЖУРНАЛА «КОММУНИСТ»

НОВОСИБИРСК. 8. Учредители предложили ряд горкомов и райкомов партии, Крайком постановили реорганизовать журнал «Коммунист» в двухцветный. Редакция обязана обеспечить актуальный выпуск журнала. Основное назначение журнала «Коммунист» — очищать общественное мнение от антипартийской пропаганды, привлекать членов партии к работе, а также консультировать по вопросам партийного строительства. Гражданам и работникам предложено обеспечить более активное сотрудничество в журнале «Большевик» партийного актива. Новосибирский, сталинский

издатель, выразил свою согласию.

КРАСНОЕ ЗЕРНО УЧИТЕЛЕЙ.

НОВОСИБИРСК. 8. Крайком партии разрешил создать красную слет учительей-педагогов на десять лет. Кроме того Крайком разрешил Крайоблизводству провести свое собрание заведующих горючим, привлечь его силы в краевом слете учителей — педагогов. (Заседание ТАСС).

Инициатором создания этого слета

является Новосибирский горком ВКП(б).

Инициатором создания этого слета

